
E

ffi&,N Il0 rJAL

P m @ T 0 c o §- (}

L-oLt (

OATA

18.o3 r3 cÇ5

Câmara Nltunf,ef,pan de oeoea
PODER LEGISLATIVO

PROJETO DE DECRETO LEGISLATM No15, de 18 de março de 2013.

Concede Título de Cidadã Mocoquense à Sra.

Geni Milanezi dos Santos.

A MESA DA CÂTU,q.RA MUNICIPAL DE
MOCOCA, usando de suas atribuições legais, faz saber que a Càmara Municipal,
em Sessão realizada no dia de de 2013, aprovou Projeto de

Decreto Legislativo nol5l20l3, de autoria do Vereador Agimar Alves, e ela
promulga o seguinte:

DECRETO LEGTSLATIVO

Art.lo Fica concedido á Sra. GENI MILANEZI DOS
SANTOS, Título de Cidadão Mocoquense, em reconhecimento aos relevantes
serviços prestados ao município.

Art.2" Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de
sua publicaçáo, revoga-se as disposições em contrário.

Plenário Venerando Ribeiro da Silva, 18 de março de 2013.
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Hlstórico da homenageada ddadã nrocoquence dla (El04lãI13

Nome: Geni Milanezi dos Santos.

Data de nascimento: 26106/1939, RG: 16.420.715

Residência : praça da bandeira n" 71 no DistÍito de lgarai

5e casou no ano 1963, com professoÍ Amado losé dos Santo teve três filhos e cinco

neto5.

Omar Milanesi Gonçalves dos Santo

Ligia Cristina Gonçalves dos santo Leonardo

Soraia Mlrta Gonçalves dos Santo Marquette

Somos felizes de ter os Úês Íilhos e os cinco netos. Eu morava em são João da boa

vista, mas logo que casamos fomos morar em Paraibuna no vale do Paraiba e que la

onde meus esposo lecionava na mesma ,Íicamos por seis meses preocupado com a

distancia de nossos familiares, meu esposo pediu a remoção para cidade de Mococa

no mês de dezembro de 1963 é que conseguiu a transferência e ficamos muito felizes

sabendo que agora estaremos bem perto de nossos familiares , mas quando o meu

esposo veio tomar posse do cargo o super visor de ensino informou que esta escola

Prof. João de moura Guimarães Íica trinta quiloÍnetro de Mococa no Distrito de lgarai,

Íicamos muito preocupado chegando em lSarai encontramos um distrito sem nem uma

rua asfaltada e estava um dia chuvoso e eíava até sem condições de entrar dentro de

casa com tanta lama que tínha na porta de casa me batêu uma tristeza e queria voltar
para traz meu esposo nos disse que Íicaremos apenas por um ano e depois pedia a

remoção novamente ,mas fomos nos adaptado com o lugar e o tempo foram passando

hoje já faz quarenta oito anos que nos moramos no Distrito onde foi criado e educado

no estudo e na lei de Deus os meus três filhos.

Eu êntrei a fazer parte da comunidade nossa Senhora da Luz, onde sou ministra da

comunhão a mais de trinta anos iunto com o pároco da época PE Antonio Trivelato
implantou a novena de nossa Senhora do Perpeto socorÍo onde faço parte ate hoje,
somos felizes de moÍar nestê DistÍito somos muitos queridos por toda comunidade.

Só temos que agradecer a Deus e a todos que Íizeram e faz parte de nossa vida ate
hoje já somos não um Oistrito mãs uma Cidade.

Parabéns a todos que esta s€ndo hoínenageada junto comigo neste dia e o meu muito
obrigado a todos que estíveram se ernpenhado a realização deíe momento.

O meu muito obrigado ao nosso querido vereador Agimar Alves que nos escolheu para

esta homenagem UM ABRAçOATODOSIII
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Câmara Municipal de Mococa
PODER LEGISLATIVO

PROTOCOLO

REQUERIMENTO DE URGÊruCIA
ESPECIAL

Os -Vereadores que o presente subscrevem, dentro das disposiçÕes
Regimentais e apÓs a manifestação do Nobre Plenário, tendo em vista a finalidaOà Oa
propositura, requerem regime de urgência Especial para a seguinte matéria:

1- Projeto de Decreto Legislativo noO4t2}13, de autoria do Vereador
Eduardo AntÔnio Baisi Concede Título de Cidadão mocoquense ao Sr. JOÂó
BERNARDINO CARRARE.

2- Projeto de Decreto Legislativo no05/2013, de autoria do Vereador
Brasilino AntÔnio de Moraes - Concede Título de Cidadão mocoquense ao Sr. DIOMAR
PRIMO STANZANI.

3- Projeto de Decreto Legislativo no06/2013, de autoria da Vereadora
Maria de Fátima da Silva - Concede TÍtulo de Cidadã mocoquense à Sra. pALMIRA
ESCOVINI VIEIRA.

4- Projeto de Decreto Legislativo no}7l2}13, de autoria do Vereador
Sergio Roberto de Souza - Concede Título de Cidadão Mocoquense ao Dr.
VANDERLEI JOSÉ .IÚruION.

5- Projeto de Decreto Legislativo no08/2013, de autoria do Vereador
Francisco Carlos Cândido - Concede Título de Cidadão Mocoquense ao Dr.
MARCELO GAINO COSTA.

6- Projetoi de Decreto Legislativo no0g/2013 de autoria do Vereador
ir Antônio da Silva

DESPACHO

APROVADO

ERME DE SOUZA GOMES
Presidente

t8 o 3 t ,9n15

EMENTA

Requer regime de urgência
ialEs ra matéria ue es

larmino da Silva.
Concede Título de Cidadão Mocoquense ao Sr. Jacinto
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7- Projeto de Decreto Legislativo no1012013, de aqtgfie {g YgfçadOf
'Aloysio TalÍbertÍ Fiíno - Çonceoe TÍtulo oê CiOaOao fUocoqüense ao Sr. Giovanni Gallo.

8- Projeto de Decreto Legislativo no1 112013, de autoria do Vereador Luiz
Braz Mariano - Concede Título de Cidadão Mocoquense ao Sr. JOAQUIM RAIMUNDO
MARTINS.

9- Projeto de Decreto Legislativo no12t2013, de autoria do Vereador
Elisângela M, M Breganoli - Concede Título de Cidadão Mocoquense ao Dr. JOÃO LUIZ
FIGUEIRA.

10- Projeto de Decreto Legislativo no13t2013, de autoria do Vereador Elias
de Sisto - Concede Título de Cidadão Mocoquense ao Sr. pAULo SÉRCto FÉLIX DA
SILVA.

11- Projeto de Decreto Legislativo no1 4t2013, de autoria do Vereador
Renato Gonçalves da Fonseca - Concede Título de Cidadão Mocoquense ao Sr.
VALTER PAULINO DOS SANTOS.

12- Projeto de Decreto Legislativo no1 512013, de autoria do Vereador
Agimar Alves - Concede Título de Cidadã Mocoquense a Sra. Geni Milanezi dos
Santos.

13- Projetô de Decreto Legislativo no1 6t2013, de autoria do Vereador -
Francisco Sales Gabriel Fernandes - Concede Título de Cidadão Mocoquense ao D-r.
Luiz Fernando Cipola da Costa.

Plenário Venerando Ribeiro da Silva, 1B de março de 2013
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Câmana Nltunieipan de N4[oeoea
PODER LEGNSL.A,TNVO

PROCESSO l,{' 492 120 I 3.

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N'015/2013,

REGTME DE TRAMrraÇÃo: URGÊNCrA.

DESPACHO

Nos termos do art. I93, do Regimento Interno da

Câmara Municipal, nomeio como relator especial o(a) vereador(a)

l4ten aE @rrhê

Plenário Venerando Ribeiro ilva, 18 de de 2013.

SOUZA GOMES
Presidente



Câmana N4lunf,eipan de Nlloeoea
PODER LEGISLATIVO

PROCESSO t{'482t2013.

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N" 015/2013.

REGIME DE TRAMITAÇÃO: URGÊNCIA.

Nos termos do art. 193, do Regimento Interno da

Câmara Municipal, nomeio como relator especial o(a) vereador(a)

,é

Plenário Venerando Ribeiro da Silva, 18 de março de 2013.

GUILHERME DE SOUZA GOMES
Presidente

DESPACHO
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RELATOR(A) ESPECIAL

nfffnÊNCIA :- Projeto de Legislativo n"015/2013.

INTERESSADO :- Agimar Alves

ASSUNTO

RELATOR(A)
ESPECIAL

: - Concede Título de Cidadã Mocoquense a Sra. Geni
Milanezi dos Santos.

Co*o relator(a) especial da presente matéria, após

estudos detalhados da mesma, chego a conclusão que a propositura tem plena

procedência quanto ao aspecto Constitucional, Legal e Regimental, e estando

meritoriamente embasada, resolvo acolhê-la da forma como está redigida,

exarando parecer FAVORÁVEL, à sua aprovação.

Sala das Comissões Permanentes José LuizCominato, 18 de março de 2013



Câmara Nlt
oo

nnnlclpan de Nlloaoca
PODER LEGISLATIVO

spssÃo
DATA
uonÁruo
QUORUM
MATERIA
TURNO
PROCESSO

: 20 HORAS.

: 7". SESSÃo onomÁRIA - t". ppRÍooo
: 18 DE MARÇO DE 2013.

: MAIORIA ABSOLUTA.

olscussÃo LrNrcA.
:48212013.

VEREADORES
VOTOS

1 AGIMAR ALVES

2- ALOYSIO TALIBERTI FILHO

3- BRASILINO ANTONIO DE MORAES

4- EDUARDO ENTÔMO BAISI

5- EDUARDO RIBEIRO BARISON

6- ELIAS DE SISTO

7- ELISÂNGELA M. MAZIERO BREGANOLI

8- FRANCISCO CARLOS CÂNDIDO

9- FRANCISCO SALES GABRIEL FERNANDES

10- GUILHERME DE SOUZA GOMES

1l- LUIZ BRAZ MARIANO

t2- MARIA DE FÁTIMA DA SILVA

13- oDAIR aNrôuo DA srLVA

t4- RENATO GONÇALVES DA FONSECA

15- SERGIO ROBERTO DE SOUZA

ryryEry

RESULTADO

Votos Favoráveis

Votos Contrários

Ausentes

Total

1o Secretário

VOTAÇÃO NOMINAL

: PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N".015/2013.

TOTAL:::::::::::::::::::: : : :::::



, Cânmara N/[umicf,pal de Nllocoea
PODER LEGISLATIVO

DECRETO LEGISLATIVO No15, de 19 de março de 2013.

Concede Título de Cidadã Mocoquense à Sra.
Geni Milanezi dos Santos.

A MESA DA CÂUANA MUIUCIPAL DE
MOCOCA, usando de suas atribuições legais, faz saber que a Càmara Municipal,
em Sessão realizada no dia 18 de março de 2013, aprovou Projeto de Decieto
Legislativo nol5l20l3, de autoria do Vereador Agimar Alves, e ela promulga o
seguinte:

Art.lo Fica concedido à Sra. GENI MILANEZI DOS
SANTOS, Título de Cidadã Mocoquense, em recoúecimento aos relevantes
serviços prestados ao município.

Art,2o Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de
sua publicação, revoga-se as disposições em contrário.

Câmara Municipal ca, 19 de março de

SOUZA

FRANCISCO S.
)o

Edificio "Dra. Esther de Figueiredo Ferraz,,
Praça Marechal Deodoro, 26 - Centro - CEp 13.230-047 - Mococa -Sp

Telefone : (19) 365ó-0002 - Email : carna.rarnococa@yúoo.com.br

rro

www.camaramococa.sp.gov.br

ANDES

DECRETO LEGISLATIVO
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